
S1.Aşağıda numaralandırılan sözcüklerin eş anlamlarını S1. Aşağıda verilen işlemleri yapalım.
karşıdaki sözcüklerle örnekteki gibi eşleştirelim. 4 2 8 10 4
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S2.Verilen cümlelerde, Büyük Ünlü Uyumu'na uyma-  +  +

yan sözcükleri kutu içine alarak gösterelim.
a) Hava sıcaklığı tahminlerin altında gerçekleşecek.
b) Kahvaltı için patates kızartmayı unutmayalım. S2.Sayının en yakın olduğu  onluğu  ve yüzlüğü yazalım.
c) Aniden ortaya çıkan sesler beni çok korkutur . 
ç) Afrika'da bazı ilkel kabilelerin yaşadığı keşfedilmiş. 
d) Düşmana karşı omuz omuza mücadele etme zamanıdır. 

S3. Verilen harflerden alfabetik olarak bir sonra geleni 
altına yazarak şifreli metni çözelim. 
T  L  t  ş  k  z  p  k  z          r  d  ü  f  ı  k  d  p, S3. Aydan ile annesinin yaşları toplamı 40'tır. Annesi-

nin yaşı Aydan'ın 4 katı olduğuna göre,Aydan'ın annesi
Ğ  z  v  z  k       ı  k  d         f  d  p  c  d  j  k  d  p , kaç yaşındadır? 

Ç  p  z  L  k  z  p ,        j  n  L  d  ç  ı  k  d  p,

I  y  k  d  m  ı  p         r  z  ğ  m  d  k  d  p  ç  d .

S4.Verilen cümlelerde ünlü düşmesi ( hece düşmesi ) S4. Yandaki kalanlı bölme işlemi-
görülen sözcükleri kutu içine alarak gösterelim.  - ne göre, "?" yerine en az kaç
a) Bunca yıl koynumuzda yılan beslemişiz. yazılmalıdır?
b) Kıvrım kıvrım kıvranmaktan, yorgun düştü .
c) Bileşik kesrin payı, paydasından büyüktür. 
ç) Genzine kaçan tozlar yüzünden öksürüp duruyor. 
ç) Duvardaki resmi kaldırıp yerine saat takacağız.

S5. " Armutların hepsini sizin bahçenizden topladık. " S5. Aşağıda verilen kolay bölme işlemlerini yapalım.   
cümlesine göre ; a) 12000 : 10 = b) 1600 : 100 =
a) Cümle kaç sesten oluşur?
b) Cümle kaç heceden oluşur? S6.  Okunuşları verilen kesirleri sayı ile yazalım.
c) Cümlede  zamir ( adıl )  olan sözcük hangisidir?

a) on altıda bir : b) on bölü yedi :
S6.Cümlelerde  Ünsüz Benzeşmesi Kuralına uygun olan
sözcükleri kutu içine alarak gösterelim.(f,s,t,k,ç,ş,h,p) b) beş bölü üç : ç) dokuzda iki :
a) Bazı hastalıkları vücuttan atmak için terlemek gerekir.
b) Dolaptan çıkardığı buz gibi ayranı dikleyiverdi. 
c) Sınıftan çıkarken kapımızı yavaşça açmamız gerekir. S7.  Sınıfımızdaki öğrencilerin 4  'ü  20 kişidir. Buna 
ç) Dünkü yarışta Sedat birinci, ben de üçüncü oldum. 6

göre, sınıfımızın mevcudu kaçtır? 
S7.Karışık olarak verilen sözcüklerle anlamlı ve kurallı
bir cümle oluşturalım.
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S1. S1.

    Edison'un açıklamasına göre, aşağıdakilerden hangisi

icat yapan insanın özelliklerinden biri olamaz?  mıknatısla çekilme

a) sabırsızdır c) kararlıdır K suda yüzme

b) araştırmacıdır d) meraklıdır S suyu emme

v su çekmeme

S2. Aşağıdakilerden  hangisi  kullanım  alanı  açısıdan Yukarıdaki tabloda verilen maddelerin sahip olduğu

diğerlerinden farklıdır? özelliklere göre altındaki semboller, tablodaki boş kıs-

a) uçak            b) gemi            c) telefon           d) tren ma yazılırsa, tablonun son görünümü nasıl olur?

a) K b) S c)  d) v

S3. l S K K S

o   v 

v v v S K

t

S2.

     Yukarıdaki icatlar ve bu icatları yapan kişilerin doğru  Net kütle ile dara toplandığında…....bulunur.

eşleştirilmesi hangi sembolle gösterilmiştir?  Kütle ve hacim maddenin……….özellikleridir.

 Sıvıların hacmini ölçmek için…………..kullanılır.

a) l b) o c) v d) t  Cisimleri meydana getiren madde miktarına……denir.

Yukarıdaki ifadelerde boş bırakılan yerlere, aşağı-

daki seçeneklerden hangisinde bulunan sözcüğün ya-

S4. Yandaki grafiğe göre, zılması uygun olmaz?

aşağıdaki ifadelerden a) gram c) brüt kütle

hangisi doğrudur? b) ölçülebilir d) dereceli silindir

a) Haftasonu hava güneşli

geçmiştir.

b) Haftanın iki günü hava S3. Verilen besinlerden hangisi içerdiği su bakımından

parçalı bulutlu geçmiştir. diğerinden daha fakirdir?

c) Grafik karlı bir kış günü a) havuç   b) karpuz  c) portakal  d) limon

hazırlanmıştır.

d) Yağmurlu geçen gün sayısı

diğerlerinden çoktur. S4.

S5.Verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

a) Ormanlar ve toprak, canlılar için en önemli doğal

unsurlardandır. I. II.

b) Beşeri unsurların çoğalması doğal dengenin bozul-

masına sebep olur. Yukarıdaki deneye göre, suyun içine atılan taşın hacmi

c) İnsanlar, ihtiyaçlarını gidermek için beşeri unsurları kaç mL olur?

oluşturmuştur. a) 100 mL          b) 700 mL           c) 50 mL          d) 400 mL

d) Körfezler, insanlar tarafından yapılmış beşeri unsur-

lardan biridir.

S5.Aşağıda verilenlerden hangisi kuvvetin etkilerinden

S6. Hangi cevap,  kişinin kimliğine bakılıp anlaşılabilir? birinin sonucu olamaz?

a) 138 cm boyundayım c) Samsun'da doğdum a) şekil değiştirme c) durdurma

b) 29 kilogramım d) Üç kardeşim var b) besin üretme d) harekete başlama
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